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Rammsteinpocházejí z východní části Německa. Vznikli v roce 1993 a hrají metalový rock ovlivněný taneční
hudbou. Frontmanem šestičlenného souboru je zpěvák Till Lindemann. Skupinu tvoří ji většinou Němci z
bývalé NDR. Hrají hlavně metal, tanz-metal a industrial metal s prvky elektronické hudby. Většina
textů skupiny je v němčině, jen výjimečně píší v angličtině.

V roce 1994 skupinu založili kytarista Richard Kruspe, bubeník Christoph Schneider a basák Oliver Riedel.
Přemluvili zpěváka Tilla Lindemanna, dále přišel klávesák Christian „Flake“ Lorenza druhý kytarista Paul
Landers, a v tomto složení hrají stále.

Aproč Rammstein? To je jméno malé vesničky Ramstein-Miesenbach v Porýní-Falcu, kde sídlí americká
letecká základna. V roce 1988 byla svědkem srážky italských letadel při přehlídce a neštěstí si vyžádalo
dvaasedmdesát životů.

Skupina debutovala v roce 1995 ve Švédsku, demo neslo název Schwarzes Glass, pak přišel první singl Du
Reichst So Buta následovalo album Herzeleid. Mezi prvním a druhým albem přišel okamžik slávy, kdy dvě
skladby byly zařazeny na soundtrack k filmu Lost Highway. Rammstein se tu sešli s Marilyn Manson,
Davidem Bowie, Nine Inch Nails a Angelem Badalamenti.

Druhým albem Sehsucht(1997) se definitivně prosadili v Evropě. Třetí deska Mutter (2001) slavila už
světový úspěch a následovalo turné, ve kterém – jako předkapelu AC/DC – jsme je mohli vidět u nás (na
Strahově). V Česku se objevili ještě v roce 2004 (T-mobile aréna) s albem Rosenrot. Zatím posledním
kouskem skupiny je DVD Völkerball z roku 2006 o koncertním putování po Francii, Rusku, Japonsku a
Anglii.

Rammsteini za dobu svého působení získali dlouhouřadu ocenění a nominací, tři zlaté a pět platinových
desek.

Skupina je známá svými pyrotechnickými efekty na vystoupeních, které mají skoro ke každé písni.
Rammsteini byli už od začátku podezíráni z fašistické orientace nebo německého nacionalismu a tomuto
narčení se po celou dobu brání.

Diskografie: Herzeleid (1995), Sehnsucht (1997), Live aus Berlin (1999), Mutter (2001), Reise, Reise (2004),
Rosenrot (2005) a Völkerball (2006).
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